
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Hotel Bertelli, do município, CHUÍ, Estado RS, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a)  Maria do Carmo Rodrigues Trugillo representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANA BOMBAU - CONSULADO DO URUGUAI
Ariovaldo Correa Flores - Prefeitura Muncipal
CARLOS HENRIQUE DA SILVA SEGOVIA - CAMARA DE VEREADORES DO CHUI
CIRILA MACARIA TEIXEIRA - ASSOC. MICRO E PEQ. PROD. RURAIS
FADEL ALI - DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL
FRANK ASSIS SILVEIRA SENA - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
JOAO VISLEI PEREIRA DE AVILA - E M E F GENERAL ARTIGAS
JOSE EDUARDO OLIVEIRA LIMA - ASSOC. COM. IND. AGROP. DO CHUI
LEÃO EUSEBIO BERMUDEZ - SINDICATO RURAL DO CHUI
LUIS ALBERTO SOARES - CAMARA DE VEREADORES DO CHUI
LUIZ PAULO  ALMADA MENA - PREFEITURA MUNICIPAL
NAZIR KLEIT - PREFEITURA MUNICIPAL - GGI-M
NILZA DA SILVA FERRARI - E M E I CRIANÇA FELIZ
PATRICIA MENA - ESCOLA M. E. I. MUNDO DA CRIANÇA
ROBERTA DE MELLO TORINO - SECRETARIA  DE PLANEJAMENTO
RONALDO CORRÊA FLORES - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
RUBILSON BERMUDEZ DE LIMA - SINDICATO RURAL DO CHUI
TEREZA RODRIGUES TEIXEIRA - ASSOC. COM. IND. AGROP. DO CHUI

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CHUÍ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados Rodrigo Teixeira Lopez (ACM) e Lucia Arruda Pinto (ACS)        

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não havia dúvidas pendentes.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alteração nos limites Municipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foram distribuídos cartazes, folders, divulgação por rádio, disponibilizada internet ao público. Sr. Nazir questionou provimentos do recenseador e sobre vaga
para PNE. Sr. Fadel perguntou se o número de inscritos para recenseadores já é suficiente

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi feito o agradecimento aos representantes do Governo Municipal pela cedência de sala junto à Secretária de Educação para instalação do Posto de Coleta
estando localizado na Rua Panamá , 193. 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Sr. Rogerio Krause explanou sobre funcionamento da Pré Coleta e sobre o confronto dos dados do supervisor e do recenseador.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Sra Elaine Pinto, jornalista do CDDI, comentou a Revista Vou Te Contar - A Revista do Censo. Sr Ernani passou slides e explanou sobre o Projeto Vamos
Contar. Outros assuntos abordados foram o treinamento dos Recenseadores e quando este será realizado e Edital 01/2010-Recenseador.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
O Sr. Ariovaldo Correa Flores, Secretario Geral, representou o Sr Prefeito e a Sra Vice-Prefeita devido a viagem dos mesmos.

Participantes do IBGE: 
Além da Coordenadora de Subárea, Sra Maria do Carmo Rodrigues Trugillo, que presidiu a reunião, estiveram presentes a Sra Elaine Pinto, Jornalista do
CDDI, representando a Revista Vou Te Contar, o Sr Ernani C. Rodrigues, Coordenador Estadual CMGEs/RS, o Sr Rogério M. Krause, Coordenador de Área,
e o Sr José Ernani M. dos Santos, Chefe da Agência IBGE em Rio Grande.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


